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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

(ΥποχρεωτΙκών καΙ κατ’ επΙλογήν ΥποχρεωτΙκών) 

ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

Καλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας 

να υποβάλλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση : 

https://dias.ionio.gr 

 
τις δηλώσεις υποχρεωτικών και κατ’ επιλογήν υποχρεωτικών μαθημάτων για το εαρινό 

εξάμηνο αποκλειστικά μέσα στην παρακάτω προθεσμία : 

 

Από Τρίτη 19/02/2025 έως καΙ Δευτέρα 17/03/2025. 

 

• Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία υποβολής δηλώσεων εαρινού εξαμήνου 2024-2025 

είναι αποκλεΙστΙκή και ουδεμία εκπρόθεσμη δήλωση δεν θα γίνεται δεκτή. 

• Μετά το πέρας της προθεσμίας αυτής δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες 

δηλώσεις. 

• Επιβάλλεται να δηλώνονται εκ νέου μαθήματα παλαιοτέρων ετών που δεν έχουν 

επιτυχή βαθμό. 

• Σε περίπτωση αναβαθμολόγησης, δεν υποβάλλεται νέα δήλωση μαθήματος, αλλά 

ενημερώνεται οπωσδήποτε ο διδάσκων και μόνο με τη σύμφωνη γνώμη του είναι 

δυνατή η επανεξέταση. Σημειωτέον: το ανώτατο όριο αναβαθμολογήσεων για όλα τα 

έτη φοίτησης είναι 5. 
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ΟΙ φοΙτητές επί πτυχίω που οφείλουν έως καΙ πέντε (5) μαθήματα έχουν δικαίωμα να 

εξεταστούν στην εαρινή εξεταστική περίοδο και σε μαθήματα χειμερινών εξαμήνων. Η 

ημερομηνία εξέτασης των μαθημάτων αυτών, θα ορίζεται κατόπιν συνεννόησης με τον 

αρμόδιο διδάσκοντα. Όσοι εκ των φοιτητών επί πτυχίω επιθυμούν να εξεταστούν στην 

εξεταστική Ιουνίου 2025 σε χειμερινά οφειλόμενα μαθήματα, θα αποστέλλουν για τα 

μαθήματα αυτά, την επισυναπτόμενη αίτηση στο e-mail της Γραμματείας του Τμήματος 

(archei@ionio.gr), μέσα στην προκαθορΙσμένη προθεσμία, προκειμένου να δηλωθούν τα 

μαθήματα αυτά μέσω Γραμματείας. Εννοείται ότι, αυτό ισχύει μόνο για τα χειμερινά 

μαθήματα. Τα μαθήματα εαρινών εξαμήνων θα τα δηλώνουν και οι φοιτητές επί πτυχίω, 

όπως ακριβώς και οι υπόλοιποι φοιτητές, μέσω του συστήματος https://dias.ionio.gr . 

 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η προθεσμία υποβολής δηλώσεων εαρινού εξαμήνου 2024- 

2025είναι αποκλεΙστΙκή και ουδεμία εκπρόθεσμη δήλωση δεν θα γίνεται δεκτή. 

 

 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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